

潮總立會議員交流社會事務

林武梁君彥陳幼南林建岳等出席 出謀獻策建更美好香港

香港文匯報訊（記者李擘）香港潮屬社團總會前日在潮州會館舉行社會事務交流會，中聯辦副主任林武、立法會主席梁君彥，以及多位立法會議員赴會。總會主席陳幼南、監事會主席林建岳等首長出席，就共同關心的香港政制事務、地區政制發展，以及社會事務、經濟發展等議題交流，為建設更美好香港出謀獻策。

開潮籍鄉親鼎力支持，面對「港獨」勢力更是進退有度，在關乎大是大非的原則上敢於發聲，展示團結力量。

他指出，剛結束的「反港獨、撐釋法」集會人數眾多，充分表達了廣大市民愛國愛港的心，挽回了法律尊嚴以及身為中國人的尊嚴，他向潮籍鄉親表示衷心感謝和崇高敬意。

陳幼南：挺依法施政 護「一國兩制」

陳幼南表示，總會2001年成立以來，積極團結香港潮籍鄉親，現有38個屬會，會員達12萬，堅決支持特區政府依法施政，擁護「一國兩制」，促進香港經濟繁榮和社會和諧穩定。

他指該會多年來積極支持潮籍鄉親參與立法會及區議員選舉，在各級議會中發揮了正面積極的作用。

陳幼南續說，該會舉辦不少宣傳潮州文化活動，例如「潮拼天下頒獎典禮」、「孟蘭文化節」等，希望團結凝聚鄉親，增強文化認同感。鄉親更自發參加「反港獨、撐釋法」集會，表達了香港潮籍鄉親與全港市民、全國人民、全球華人反「港獨」的共同



香港潮屬社團總會舉行社會事務交流會，林武、梁君彥和陳幼南、林建岳等賓主合影。

李擘攝

劉林黎寶忠陳旭斌王小靈張肖鷹等參與

出席嘉賓尚包括中聯辦新界工作部部長劉林、社聯部副部長黎寶忠、港島工作部副部長陳旭斌、九龍工作部副部長王小靈、新界工作部副部長張肖鷹，立法會議員石禮謙、林健鋒、梁美芬、謝偉俊、陳恒鎮、郭偉強、葛珮帆、柯創盛，潮屬社團總會常務副主席張成雄，會長周厚立，副主席兼義工委員會主席馬介欽，副主席兼地區事務委員會主席陳振彬等。

林武：立選有賴潮籍鄉親支持

林武在會上表示，新一屆立法會選舉離不

心聲。

他強調，該會將繼續背靠祖國、立足香港、面向世界，增進社會和諧，為祖國和平統一大業發揮作用。

陳振彬：地區工作需議員支持

陳振彬指，該會未來地區工作需要議員提點及支持，日後將投入更多資源，致力推動

地區事務更上一層樓，希望潮籍鄉親與各級議員加強溝通，推動地區發展，發揮潮州人和諧團結精神，為香港社會和諧穩定貢獻力量。

裕華瓷畫會「藝節」展500作品



余鵬春陪同張建宗觀看瓷畫展。 彭子文攝

香港文匯報訊（記者李擘）香港裕華國貨今年再度與香港瓷畫會聯手舉辦「2016香港國際瓷畫文化藝術節」，吸引海內外十多位瓷畫大師來港參與，展出逾500多幅優秀作品，部分展品將用作慈善拍賣。

張建宗葉維園余國春余鵬春等主禮

展覽日前開幕，勞工及福利局局長張建宗，廣東省政府港澳事務辦公室副主任葉維園，裕華國貨董事長余國春、董事總經理余鵬春、董事總監余偉傑，香港瓷畫會會長余徐菊霞等賓主共同主禮。

藝術節展期至11月30日，是香港瓷畫會和裕華國貨兩年一度盛事，今年踏入第六屆，規模為歷屆之最，來自美國、法國、葡萄牙、巴



「2016香港國際瓷畫文化藝術節」開幕，張建宗、余國春等主禮。 彭子文攝

西、瑞士、委內瑞拉、意大利、澳洲、泰國、韓國、日本、中國內地和香港的大師，採用不同瓷器材質，運用不同技巧和釉料，創作出古典雅致的風格，每件作品生動自然、技法純熟，是難得一見的藝術珍品。

余徐菊霞盼瓷畫藝術發揚光大

余徐菊霞在開幕式上表示，瓷畫是中國藝術，受到世界各國人民歡迎，但國外藝術家喜歡以不同技巧方式創新風格、演繹藝術。「傳統中國瓷畫藝術着重色彩調配，國外藝術家更喜歡加入新技巧、物料等，甚至加入自己國家的歷史人文元素點綴細節。瓷畫藝術經過多年變化後，發展出各有特色的藝術作品，讓中國傳統瓷畫藝術在世界各國不斷發揚光大。」

余鵬春指，展覽吸引不少海外藝術家，不少人首次來港參展，足見世界人民對中國瓷畫藝術的熱愛，希望活動讓中西藝術文化產生新交流，讓瓷畫藝術不斷發揚光大。

張建宗表示，全球各地著名藝術家匯聚香港，展現藝術魅力，配合政府「關愛共融」民生理念，民、商、官各界對活動的支持及參與，廣泛匯聚中華傳統文化，盡顯文藝風采。

200作品義賣收益捐耀能協會

主辦方聯同瓷畫大師捐出200份作品義賣籌款，收益撥捐香港耀能協會。該會主席梁乃江表示，善款將用於推廣殘疾人藝術發展，為他們帶來豐盛人生。



中總、社會福利署成員與參加者大合照。

中總招待弱勢搭纜車遊大嶼山

香港文匯報訊（記者子京）中華總商會轄下愛心行動委員會、灣仔區聯絡處及港島東區聯絡處，日前與社署東區及灣仔區跨服務協作小組合辦「樂聚同一天空下」愛心活動，招待近300位來自灣仔區及港島東區的弱勢社群，乘坐昂坪360纜車及遊覽大嶼山。大部分參加者首次乘坐纜車，遊覽寶蓮寺、心經簡林等大嶼山著名景點，非常雀躍。

袁武馮民重葉巧瑜出席

中總副會長袁武、社署助理署長（家庭及兒童服務）馮民重、東區及灣仔區福利專員葉巧瑜出席，與12個社會服務單位代表及參加者把裝滿笑臉的紙板纜車及「心心貼

紙」貼在背板上，寓意不同服務單位服務使用者和睦相處，與家人歡樂共聚於同一天空下。

馮民重感謝中總連續兩年贊助同類大型活動，把關愛及歡樂帶給多個家庭。社福機構有商界支持及參與非常重要，希望非政府機構、商界及政府三方面透過夥伴合作模式，共同扶助弱勢社群，攜手促進社區共融及和諧發展。

李國雄：「樂聚同一天空下」有意義

中總主任李國雄表示，中總與社署一直是良好合作夥伴，「樂聚同一天空下」活動很有意義，參加者透過遊覽及相互交流，建立良好鄰里關係，守望相助，關愛共融，以積極及正面態度過每一天。

廠商會應邀晤胡國興交流



李秀恒（前排右四）等廠商會首長與胡國興（前排左四）會面交流。

香港文匯報訊（記者子京）2016年選舉委員會界別分組一般選舉提名期結束，早前中華廠商會提交的18張工業界（二）分組議席提名名單全部當選。多名選舉委員聯同廠商會政治及經濟事務委員會成員，於11月15日應邀與行政長官參選人胡國興會面，就關心議題交流。

李秀恒：特首須維護基本法

會面於廠商會大廈進行，廠商會代表提出希望下任行政長官關注工業發展、支持本地及在內地經營設

廠的中小企、改善民生，以及加強教育和人才培育等。廠商會會長李秀恒指，會面可說是工業界（二）選舉委員首項工作，對行政長官選舉持開放態度，但認為人選必須符合維護基本法及愛國愛港原則。

他又指，目前經濟環境欠佳，但社會充斥紛爭，嚴重影響營商環境及民生，希望下屆特首推出針對性措施，提升香港競爭力及改善經濟。

出席會面成員尚包括廠商會副會長陳淑玲、楊志雄、徐晉輝、吳清煥、吳宏斌、史立德、戴澤良等。

汕尾文康總會理監事就職

香港文匯報訊（記者子京）汕尾文康總會（香港）第三屆理監事就職典禮日前假北角富臨皇宮舉行。

吳仰偉黎寶忠劉國強陳積志等主禮

中聯辦港島工作部部長吳仰偉、社聯部副部長黎寶忠、九龍工作部副部長劉國強，民政事務總署副署長陳積志，港區全國人大代表吳秋北，汕尾市政協副主席楊揚等蒞臨主禮。林錦清會長，楊金炎、黃大勝分別擔任理事長和監事長。

龔俊龍任大會執行主席

香港廣東汕尾市同鄉總會會長龔俊龍擔任大會執行主席，他致辭時表示，汕尾鄉親敢創敢拚、愛國愛港，回歸前旗幟鮮明地擁護國家，積極參與內地改革開放，建設家鄉；回歸後堅定支持「一國兩制」，支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定，對香港和內地發展作出巨大貢獻，建立香港汕尾籍同胞良好形象。他指香港發展機遇挑戰並存，對未來充滿信心，「一帶一路」、「十三五」規劃等大戰略為香港帶來巨大商機，香港憑藉獨一無二的經



汕尾文康總會（香港）第三屆理監事就職典禮，賓主合影。

濟地位和地理位置，必定能扮演舉足輕重的角色。

會長林錦清講發展

林錦清致辭時指，該會自2008年創立以來，熱愛祖國、家鄉和香港，團結鄉親參與社會事務。該會過去幾年注重會員發展，積極弘揚汕尾傳統文化，培養大批義工服務社會。該會今後必定秉承前輩理想，繼續努力前進，發展會務；深入基層，聯繫群眾，團結鄉親，發掘更多青年會員和義工；廣泛團結汕尾鄉親、屬

會，相互合作支持，提高旅港鄉親在港地位；為家鄉建設、為支持特區政府依法施政、為擁護基本法、為香港繁榮穩定作出貢獻。

汕尾文康總會（香港）第三屆理監事主要首長尚包括常務副會長黃紫蓮，副會長陳漢民、黃文賀、翁尉傑、陳夏怡、呂宇文、陳嘉業，常務副理事長蘇金寶、楊舒鈞、林俊豪、黃紹翔，副理事長黃輝民、徐春錢、陳錫民，常務副監事長魏榮、朱文成、陳維明、嚴萬成、黃錦華，副監事長許嘉雄、李家威，秘書長梁誌誠。

南靖聯誼會會慶宴推介土樓

香港文匯報訊（記者子京）香港南靖聯誼會成立一周年晚宴暨福建（南靖）土樓推介會日前在香港舉行。

林廣兆楊成偉等出席

香港福建社團聯合會榮譽主席林廣兆、中聯辦青年工作部副部長楊成偉、香港旅遊界代表等出席。晚宴上，福建南靖縣委書記黃勁武向嘉賓

王少成張衍山黃勁武等致辭

南靖聯誼會創會會長王少成感謝家鄉領導及鄉親的支持，希望把該會打造成聯繫鄉誼紐帶，在福建社團聯合

和漳州同鄉總會的帶領下，秉承愛國愛港愛鄉精神，為香港繁榮穩定作出貢獻。

理事長張衍山報告會務，該會組織南靖籍青年回鄉參加國情研習班，舉行鄉親春茗大會、夏季鄉親遊船河等活動，增進鄉親情誼，帶領鄉親積極參與立法會選舉，聲討「港獨」等社會事務，身體力行傳遞愛國愛港精神。

黃勁武介紹風光秀麗、人傑地靈的美麗南靖，指身處被譽為「世遺蘭花、中

國蘭谷」的南靖，呼吸的是森林覆蓋率極高的天然氧吧空氣，飲用的是來自國家級自然保護區的山泉水，吃的是具有土樓風情的有機佳餚，觀賞的是被評為世界文化遺產的珍稀景色，自然風情與歷史文化相得益彰。

林廣兆表示，自己與南靖有不解緣，南靖山清水秀，具有獨特的旅遊資源和便利的交通環境，「百聞不如一見」，希望旅遊界和嘉賓到南靖挖掘商機，共謀發展。



賓主於南靖聯誼會成立一周年暨福建(南靖)土樓推介會上合影。